

Спелімікс™ 100
(водорозчинний порошок для орального застосування)
листівка-вкладка

Опис

Порошок білого кольору.

Склад

150 г препарату містить діючі речовини:

лінкоміцину гідрохлорид - 33,3 г;

спектиноміцину сульфат - 66,7 г.

Допоміжні речовини: лактоза.

Фармакологічні властивості

Спелімікс 100 - це комплексний препарат, що є комбінацією антибіотиків лінкоміцину і спектиноміцину. Препарат має широкий спектр антимікробної дії. Комбінація лінкоміцину і спектиноміцину викликає потенціюючу дію на бактерії.

Лінкоміцин – антибіотик з групи лінкозамідів. Він пригнічує синтез білка в мікроорганізмах, зв'язуючи 50 S рибосомальні субодиниці бактеріальних клітин. Виявляє бактеріостатичну або бактерицидну дію в залежності від концентрацій. Діє переважно на грампозитивні мікроорганізми, включаючи *Staphylococcus spp.*, *Streptococcus spp.*, *Bacillus anthracis*, *Corynebacterium spp.*, а також на грамнегативні бактерії: *Actinobacillus spp.*, *Bordetella spp.*, деякі види *Nocardis* та *Actinomyces spp.* Особливо ефективний проти *Serpulina hyodysenteriae* та *Mycoplasma spp.* та інші мікроорганізми.

Спектиноміцин – антибіотик трициклічної структури з групи аміноглікозидів. Ефективність дії його пов'язана з пригніченням синтезу білків в мікробній клітині, зв'язуючи 30S рибосомну субодиницю мікроорганізмів, що попереджує подовження поліпептидного ланцюгу на етапі транслокації. Діє переважно на грамнегативні мікроорганізми, включаючи *E.coli.*, *Pasteurella multocida*, *Salmonella spp.*, *Clostridium spp.*, *Erysipelothrix rhusiopathiae*, *Haemophilus spp.*, *Vibrio spp.*, а також на деякі грампозитивні мікроорганізми та *Mycoplasma spp.*

Застосування

Лікування курей (бройлерів, племінних курей, ремонтного молодняку) та свиней, хворих на ензоотичну пневмонію, коліінфекцію, сальмонельоз, дизентерію, синдром мастит-метрит-агалактія, некротичний ентерит, колібактеріоз, мікоплазмоз та при інших захворюваннях травного каналу та органів дихання, спричинених мікроорганізмами, чутливими до лінкоміцину та спектиноміцину.

Дозування

Перорально з питною водою у дозі:

поросята - 1,5 г препарату на 100 кг маси тіла тварини або 150 г препарату на 1500 л питної води. Вода з препаратом має бути єдиним джерелом води протягом усього курсу лікування. Курс лікування 4-7 днів.

кури (бройлери, племінні кури, ремонтний молодняк) - 150 г препарату на 150-200 л питної води протягом 5-7 днів.

Протипоказання

Не застосовувати тваринам з підвищеною чутливістю до лінкоміцину та спектиноміцину, а також курам-несучкам, яйця яких призначені для харчування людей.

Застереження

Забій тварин та птиці на м'ясо дозволяється через 3 (свині) та 2 (кури (бройлери, племінні кури, ремонтний молодняк)) доби після останнього застосування препарату. Отримане, до зазначеного терміну, м'ясо утилізують або згодують непродуктивним тваринам, залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

У деяких випадках після застосування препарату у свиней може виникнути почервоніння шкіри та слизових оболонок, яке не потребує відміни препарату.

Розчин, що містить препарат необхідно використати протягом 24 годин.

Препарат не можна застосовувати одночасно з еритроміцином.

Форма випуску

Полімерні або скляні банки по 100, 500 та 1000 г, пакети з плівкових чи фольгованих матеріалів по 1, 10, 50, 100, 500 та 1000 г, або паперові мішки по 5, 10, 15 та 25 кг.

Зберігання

Сухе, темне, недоступне для дітей місце при температурі від 0 до 25 °С.

Термін придатності – 1 рік.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення:

ТОВ “АТ Біофарм”

61057, м. Харків, пров. Театральний, 5, кв. 1-а

Україна

Виробник готового продукту:

ТОВ “АТ Біофарм”

61057, м. Харків, пров. Театральний, 5, кв. 1-а

Україна